

南丹格朗金店被抢劫一批金项链 持枪抢劫与十年前模式大同小异



(估计有两把金项链被肇事者带走。居民进行星期五祈祷时发生的抢劫模式唤起了10年前的回忆。)

周五(2022年9月16日),在南丹格朗 ITC BSD 购物中心的金光商店发生抢劫案后几秒钟的视频记录。

(本报讯)周五(2022年9月16日)下午,另一起武装抢劫案发生在万丹南当格廊市舍榜 ITC Bumi Serpong Damai 或 BSD Serpong 的一家珠宝店。据估计,匪徒带走的金项链多达两大把。在居民进行星期五祈祷时发生的抢劫模式唤起了10年前的回忆。

ITC BSD Serpong 的抢劫案涉及一名戴着帽子的男子,他戴着黑色口罩和夹克,穿着短裤,背着一个黑色的小包。匪徒于12时23分左右发动袭击。该男子最初是从二楼来的,然后乘自动扶梯下到金光(Sinar Mas)珠宝店。珠宝店就位于 ITC BSD 的一个出口旁边。

“这个人从自动扶梯下来,立即开枪,拿走了金子,同时拿着枪,”Sinar Mas 珠宝店的一名员工 Anis (29岁)说。

Anis和他的两个同事只是默默地站在那里,害怕地看着那个略显憔悴的男人开枪打碎了窗户玻璃,然后估计是他手拿了各种16克拉的金项链。拿着金子的同时,他的一只手将武器指向了后方。在劫匪的后面,有一名保安,平时在出口站岗。当

时,保安人员并没有做太多,因为匪徒一直用枪指着他。

“他什么也没说。只是一枪,拿走了金牌,然后立即跑掉了,”Anis说。

一位在金店旁边售卖各类包包的目击者称,事发时,ITC BSD一楼的情况以女性为主。当时,男性售货员正在进行周五祈祷。

据这位拒绝透露姓名的目击者说,当她听到枪声和玻璃破碎的声音时,她吓了一跳。当他=她转过头时,她看到一个男人从展示柜中取出黄金,同时用一把她称之为枪的武器指向保安。

事件很短暂。匪徒从出口逃往左侧时,多条金项链掉在地上。

“即使他处于危险之中,保安人员仍继续追捕他。我也追过他,但很难靠近,因为他拿着枪,”他说。

寻找子弹

南Tangerang 警察局局长兼高级专员Sarly Sollu 表示,从警方获得的闭路电视录像来看,Sinar Mas珠宝店的抢劫事件发生在上午11点47分。起初一个不知

名的人来到珠宝店,然后用枪指着。

“匪徒用子弹击中金窗,夺走(金)玻璃破碎的窗户,然后逃跑。在现场,我们没收了一枚炮弹和一枚弹丸,还有一些碎玻璃用于指纹,以及商店和 ITC 周围的闭路电视录像,因为据观察他一直在监视很长的时间,”Sarly说。

袖子被擦了

警方无法确认匪徒使用的子弹口径,因为射入窗户的弹丸也破裂了。同时,在现场发现的弹壳也经过擦洗,无法识别匪徒使用的武器类型。

“所以它仍然需要在实验室进行探索。我们仍在调查使用的枪支,”他说。

持械抢劫案未造成人员伤亡。但是,

无法估计该事件造成的损失的价值。这起针对南Tangerang社区经济活动中心珠宝店的持械抢劫案与10年前发生在南Tangerang Ciputat 市场的持械抢劫案相似。2012年2月24日,确切地说是星期五中午12点,八名手持枪支和锤子的人洗劫了南Tangerang Ciputat 市场的四家金店(Kompas, 2012年2月25日)。

在行动中,他们不仅破坏了商店,还伤害了店主,并开枪威胁居民。损失估计为数十亿印尼盾。

被抢劫的四家金店分别是 Lay Min Tjun 别名 Ko Aun 拥有的 Sinar Abadi 金店、Cho A Kha 拥有的 Ciputat Jaya 店、Tjun Tel Liong 拥有的 Subur Jaya 店和 Koh Asan 拥有的 Dua Empat 金店,所有这些都位于

Jalan Aria Putra, Ciputat。商店的位置在 Ciputat 市场的一楼,就在市场隧道旁边。

据当时的 Pold a Metro Jaya 公共关系负责人Rikwanto 专员表示,从对犯罪现场的调查中,调查组获得的证据包括匪徒使用的2辆摩托车,即Yamaha Jupiter MX 3327 KBQ 和 Yamaha Vega K 3474 SAN; 2个扁形弹丸; 3个墨盒; 1桶柯尔特牌枪械; 1把木柄锤子; 和破碎的商店橱窗玻璃。

警方继续调查此案,2012年3月4日,Polda Metro Jaya 表示,抢劫的嫌疑人人数为12人。当时涉案的匪徒几乎都是惯犯。其中之一,Anwar Syarifudin,甚至是2006年10月上旬价值为28亿盾的BCA 抢劫案的囚犯。(莉丽)

20架大陆军机到台海周边活动 首次通报“彩虹4”无人机

台湾军方星期六(9月17日)通报,中国大陆解放军当天派出20架次军机到台海周边活动,并首次通报一架“彩虹4”无人机。

据台湾《自由时报》报道,台湾国防部星期六通报,截至当天下午5时,共侦获中国大陆派出20架次军机、五艘次军舰持续在台海周边活动,其中,进入台湾西南空域五架次,包含一架“彩虹4”无人机。

台湾国防部通报,一架次“彩虹4”无人机和一架次“运8”反潜机是自台湾海峡中线的延伸线进入台湾西南空域。

台湾国防部称,台军运用任务机、舰及岸置飞弹系统严密监控与应处。台湾空军司令部则称,台湾空军派遣空中巡逻兵力应对、广播驱离、防空飞弹追监。

这也是台军今年9月初开始通报大陆无人机进入台湾防空识别区

后,“彩虹4”无人机首次被通报。

报道称,“彩虹4”无人机是由中国航天科技集团公司研发生产,最大起飞重量达1300公斤,能装载空对地飞弹、雷射导引炸弹等武器,已经出口至沙乌地阿拉伯、巴基斯坦、伊拉克等国,沙乌地阿拉伯的“彩虹4”无人机曾在也门内战中被也门反政府武装组织击落。(完)

联合早报